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Zum Eintritt 1n clie Sextﬂ?
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_}“ iv baben ficher das meifte bergeffen, was Gie vor jwanzig oder dreifig JJabren in der Gdyule

— gelernt baben. Die Gdule pon beute ift audy anders gervorden und fteht dem Yeben biel naber
alg ;u Jjhrer Seit. Saben Gie Luft, mif dem , Ubu" einen modernen Gdyulgang von der Gexta big
:ur Drima :u abiplbieren? Jlady einem bePannfen I8ort ift I‘H[Durfg pag, as 1":i:~rt'51b|f:t'E*r, naddem
man vergejjen bat, twas man in der Sdhule gelernt baife. I58as ift pon jbrer Gdulbilding nbrig-
qeblieben? 18ir Fomnen natiiclidy nidht ein ridytiges Gpmnafium eroffmen, 3. 5. mifjen u. a. die
Epradien draufien bleiben, aber wir Fénnen mif einer Aniabl Etichproben aus dem Yebrftoff
jeder Stlaffe Sonen bebilflich fein, fidh felber su prifen (aud jbre AUngeborigen und BHefannten!)

1Gir beginnen in diefem DHeft mif einer HReibe von Jragen, dic der zchnjdbrige Gdhnler bei
jeiner Aufnabmepritfung in die Gerta beanfrvorien muf. Die Aufgaben find mif Hilfe moderner
Patagegen zufammengeftellt.

Jiofieren Gie unter jeder Nufgabengruppe die eif, die Gie fir die AUnfioort der Ldfung

pfinte 0 fraaqe =ie fie auf &ei 7 aitfc i,
bendtigten, und fragen Gie fie auf Geite 87 jujammsn

\ﬁ!':ril" ]]ill){lll zuerst RL‘L‘IIIICH llI'l[l Gl‘ﬂll]lllﬂti]‘.

. Rechnen.

1. Jemand hat die Hilfte seiner Ersparnisse ausgegeben und kauft sich fiir den
Rest ein Buch fiir 12 Mark. Wie lange hat er im ganzen gespart, wenn er
monatlich 5 Mark zuriidegelezt hat?

2. Fiinf Kinder spielen um Pfefferniisse. Als sie fertig sind, hat das erste

Kind 13, das zweite 17. das dritte 29, das vierte 11 und das funfte 5 Pfef-

ferniisse gewonnen. Nun soll jedes Kind die gleiche Anzahl von Plelfer-

nissen haben. Wieviel bekommt iedes Kind?

Du kaufst zwei Hefte, jedes zu 8 Pfennig, und ein Budh von 120 Seiten fiir

65 Plennig. Wieviel bekommst du dann anf 2 Mark herans?

4. Lin ."k‘!w:u]*[‘ Band kostet 4 Mark. Wieviel Meter Band bekommt man fiir
21 Mark?

Die Aufgaben 1—4 habe ich in
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...... Minuten beantwortet.
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